
Αγαπητές φίλες και φίλοι, 
με ιδιαίτερη χαρά σας παρουσιάζουμε ένα νέο ενημερωτικό δελτίο το οποίο σχεδιάστηκε για να προσφέρει μια πληρέστε-
ρη επικοινωνία και ενημέρωση για τις πολυδιάστατες δραστηριότητες της εταιρείας μας.
Με το “It´s pipe o’clock”, η Interplast θα σας κρατά ενήμερους για όλα τα νέα καινοτόμα συστήματα που εφαρμόζει, για τα 
νέα της προϊόντα με τα ασυναγώνιστα χαρακτηριστικά τους και για τις υπηρεσίες που προσφέρει. 
Παράλληλα, θα μπορείτε να μαθαίνετε πρώτοι για τις εκδηλώσεις μας και όλες τις σημαντικές εξελίξεις και τις αλλαγές που 
αφορούν στην εταιρεία μας. Το νέο αυτό εγχείρημα γεννήθηκε από την επιθυμία μας να ενδυναμωθεί η μεταξύ μας σχέση 
αλλά και να παρουσιαστούν αναλυτικά πολύτιμες πληροφορίες και χρήσιμες τεχνικές οδηγίες.
Μέσω του ενημερωτικού μας δελτίου, θα μπορείτε πλέον, να ενημερώνεστε για: 
→ Νέα προϊόντα και υπηρεσίες
Παρουσιάζουμε τις τελευταίες προσθήκες στην γκάμα μας, με όλες τις λεπτομέρειες για τις τεχνικές τους προδιαγραφές.
→ Χρήσιμες τεχνικές πληροφορίες
Με συμβουλές και οδηγίες θα μπορείτε να αξιοποιήσετε στο έπακρο, τα συστήματα της εταιρείας μας.
→ Εκδηλώσεις και δραστηριότητες
Μαθαίνετε για τα γεγονότα που διοργανώνουμε και το πως θα συμμετάσχετε σε αυτά.

→ Ενημερώσεις για τεχνολογίες
Ανάλυση των νέων τεχνολογιών που σχετίζονται με τα 
προϊόντα μας και πώς αυτές μπορούν να σας ωφελήσουν.
→ Κατευθυντήριες γραμμές και βέλτιστες πρακτικές
Συμβουλές και προτάσεις για τη βέλτιστη χρήση των 
προϊόντων μας.
→ Εκπαιδευτικά σεμινάρια
Πληροφορίες για εκπαιδευτικές ευκαιρίες που σχετίζονται 
με τον τομέα μας. 
→ Συμβουλές και Καλές Πρακτικές
Μοιραζόμαστε χρήσιμες σκέψεις και συμβουλές για καλές 
πρακτικές που μπορούν να βοηθήσουν τις επιχειρήσεις 
σας να αναπτυχθούν και να βελτιωθούν.
→ Διαχείριση Σχέσεων με Πελάτες
Με την αμφίδρομη σχέση μας ενισχύεται η επικοινωνία και 
η κατανόηση των αναγκών σας.
→ Feedback και Αλληλεπίδραση
Είναι αυτονόητο πως μέσω του «It´s pipe o clock» θα 
μπορείτε να μας στέλνετε τις απόψεις και τις προτάσεις 
σας, συμβάλλοντας στη συνεχή βελτίωση των υπηρεσιών 
μας. Με αυτόν τον τρόπο θα κατανοήσουμε καλύτερα τις 
ανάγκες σας και προσαρμόσουμε τις υπηρεσίες μας με 
βάση τις προτιμήσεις σας.
Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας και ανυπομο-
νούμε να σας κρατήσουμε ενήμερους!

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ
ΕΚΔΟΣΗ

Ριζόπουλος Αναστάσιος
Πρόεδρος & Διευθύνων σύμβουλος

Για πληρέστερη επικοινωνία και ενημέρωση!

Ιανουάριος
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Πρώτη συμμετοχή της Interplast
στη διεθνή έκθεση Interclima στο Παρίσι

ΙΟΥΛΙΟΣ 2024

Επίσκεψη του συνεργάτη μας από την Ουγγαρία
με μελετητές και εργολάβους του κλάδου
Τον Ιούλιο η Interplast είχε την χαρά να φιλοξενήσει 
συνεργάτες της από την Ουγγαρία. 
Στο πλαίσιο της συνάντησης αυτής έγινε ξενάγηση στους 
χώρους του εργαστηρίου, της αποθήκης και της παραγω-
γής ενώ παρουσιάστηκαν όλες οι καινοτομίες της εταιρείας 
και των νέων προϊόντων ComoPexAL και Echo Silent PP. 
Η στρατηγική συνεργασία των τελευταίων ετών, η 
εξαιρετική προσωπική σχέση μεταξύ των υψηλόβαθμων 
στελεχών των δύο εταιρειών και η κοινή επιχειρηματική 
κουλτούρα, έχει ως αποτέλεσμα την εκτέλεση έργων 
όπως τα εργοστάσια της LEGO, της HELL energy drink και 
πολύ πρόσφατα της NESTLE. Συνεχίζουμε μαζί και τα 
καλύτερα έρχονται!

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024

Επίσκεψη στη Ντόχα
Επίσκεψη του Διευθυντή προδιαγραφών της Interplast 
Θύμιο, μαζί με τον μηχανικό πωλήσεων μας από Αίγυπτο 
Waleed στην Ντόχα του Κατάρ. Σκοπός του ταξιδιού η 
εκπαίδευση του εργολάβου για την ορθή εγκατάσταση του 
καινοτόμου συστήματος Aqua Plus Prins HDPE. Το 
συγκεκριμένο έργο επέλεξε την εταιρεία μας για την 
μεταφορά κρύου νερού κλιματισμού, με μείωση των 
ενεργειακών απωλειών έως 70%, διασφάλιση του COP 
του ψυκτικού μηχανήματος και συνολική διάρκεια ζωής 
του συστήματος άνω των 50 ετών.

Οι καινοτομίες, οι πιστοποιήσεις, η 
εξωστρέφεια και οι δύο νέες σειρές 
Como-PexAL & Echo Silent κίνησαν 
το ενδιαφέρον στο Παρίσι σε μία 
αγορά που η εταιρεία μας ήδη εξάγει 
τα τελευταία 15 χρόνια με απόλυτη 
επιτυχία.



Η Interplast, με την ευκαιρία του εορτασμού των 25 
χρόνων της που σφραγίστηκαν από διαρκή ανάπτυξη και 
καινοτομίες, πραγματοποίησε τη Δευτέρα 14 Οκτωβρίου 
2024 μια λαμπρή εκδήλωση στο κατάμεστο κεντρικό 
αμφιθέατρο του Πολεμικού Μουσείου Αθήνας. Με 
παρόντες περισσότερους από 600 συνεργάτες, πελάτες 
και φίλους της εταιρείας που γέμισαν ασφυκτικά την 
αίθουσα, η εκδήλωση αποτέλεσε σημείο αναφοράς για τον 
κλάδο των κατασκευών και της τεχνολογίας. 
Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν οι καινοτομίες, οι 
πιστοποιήσεις και τα νέα προϊόντα της εταιρείας μέσω 
ομιλιών και οπτικοακουστικού υλικού, επιβεβαιώνοντας τη 
θέση της Interplast ανάμεσα στους κορυφαίους παγκόσμι-
ους παρόχους ολοκληρωμένων συστημάτων ύδρευσης, 
θέρμανσης, κλιματισμού και αποχέτευσης. Όπως τόνισαν 
οι ομιλητές - κορυφαία στελέχη της εταιρείας, η 
INTERPLAST με σεβασμό στο περιβάλλον και έμφαση στην 
εξοικονόμηση ενέργειας, συνεχίζει να προάγει την 
ποιότητα ζωής μέσα από καινοτόμες λύσεις.

Την κυβέρνηση στην εκδήλωση εκπροσώπησε η Υφυπουρ-
γός Ανάπτυξης Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου, η οποία 
εξήρε τη συνεισφορά της Interplast στην ελληνική οικονο-
μία, τονίζοντας ότι αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για 
το ελληνικό επιχειρείν. Ο Πρόεδρος και διευθύνων 
Σύμβουλος της Interplast, Τάσος Ριζόπουλος, ευχαρίστησε 
θερμά τους παρευρισκόμενους για τη συμμετοχή τους, 
επισημαίνοντας ότι η δυναμική παρουσία τους αποδεικνύει 
την εμπιστοσύνη που έχει χτίσει η εταιρεία. Αναφερόμε-
νος στο μέλλον της Interplast, τόνισε ότι η επιχείρηση θα 
συνεχίσει να επενδύει στην καινοτομία και την ανάπτυξη, 
διαθέτοντας πάνω από το 2% του ετήσιου τζίρου της σε 
έρευνα και εξέλιξη νέων προϊόντων.
«Η Interplast έχει καταφέρει να αλλάξει το τοπίο της 
ελληνικής βιομηχανίας, συμβάλλοντας στην αντιστροφή 
του ισοζυγίου εισαγωγών-εξαγωγών στον κλάδο της, με 
το ποσοστό εγχώριας παραγωγής να ανέρχεται πλέον στο 
70%. Οι εξαγωγές της εταιρείας καλύπτουν 70 χώρες σε 
5 ηπείρους, ενώ το ανθρώπινο δυναμικό της ξεπερνά τα 
150 άτομα.», τόνισε χαρακτηριστικά.

Ο κ. Ριζόπουλος αναφέρθηκε επίσης στη στρατηγική 
ανάπτυξης της Interplast για τα επόμενα χρόνια, επισημαί-
νοντας ότι με σταθερά βήματα, η εταιρεία θα συνεχίσει να 
εξελίσσεται σε διεθνές επίπεδο, διαφημίζοντας το 
ελληνικό «Made in Greece» παγκοσμίως. Παράλληλα έκανε 
μια σύντομη παρουσίαση καινοτόμων προϊόντων.
Η κεντρική παρουσίαση των καινοτόμων συστημάτων και 
προϊόντων της Interplast έγινε από τον Γενικό Διευθυντή 
της εταιρείας, Γιάννη Ριζόπουλο, ο οποίος ανέδειξε τις 
τεχνολογικές εξελίξεις στην παραγωγή προϊόντων και 
στους μελλοντικούς σχεδιασμούς της εταιρείας. Στην 
ομιλία του, τόνισε επίσης τη σημασία της συνεχούς 
καινοτομίας και της επένδυσης στην έρευνα και την 
πιστοποίηση για τη διατήρηση της ηγετικής θέσης της 
εταιρείας στη διεθνή κατάταξη του κλάδου. 
Στην εκδήλωση παραβρέθηκε η Πρόεδρος του Συνδέσμου 
Ελληνικών Γραφείων Μελετών, Δέσποινα Καλλιδρομίτου, 
η οποία στον χαιρετισμό που απηύθυνε μίλησε για το έργο 
της Interplast και τη συμβολή της στην αναβάθμιση της 
ποιότητας των κατασκευών στην Ελλάδα και διεθνώς. 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, η Interplast τίμησε τον 
Ανδρέα Καμούζη, έναν τεχνίτη με 53 χρόνια προσφοράς 
στην ΕΛΒΙΩΜ και την ορειχαλκουργία.
Η τιμητική βράβευση έγινε από κοινού από τους Τάσο 
Ριζόπουλο, Γιάννη Ριζόπουλο, Ζωή Ριζοπούλου, Νίκο 
Κυράδη και Παναγιώτη Δημητρίου, οι οποίοι με γλαφυρό-
τητα μίλησαν για το έργο και την αφοσίωση του κ. Καμού-
ζη στον κλάδο.
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με γεύμα στο φουαγιέ του 
Πολεμικού Μουσείου, ενώ δόθηκε η υπόσχεση ότι η 
Interplast θα συνεχίσει να πρωτοπορεί και να βρίσκεται 
κοντά στο πελατολόγιό της με ανάλογες εκδηλώσεις στο 
μέλλον.

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024

Πρωτοφανής συμμετοχή
στην εκδήλωση της Interplast
στο Πολεμικό Μουσείο
της Αθήνας
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Τον Ιανουάριο η Interplast προχώρησε στην 4η συμμετοχή της σε έκθεση διεθνούς κύρους των ΗΠΑ και συγκεκριμένα στην 
AHR που πραγματοποιήθηκε στο Σικάγο. Οι νέες πιστοποιήσεις από το IAPMO USA σύμφωνα με το ASTM & NSF, για το 
καινοτόμο προμονωμένο σύστημα Aqua-Plus Prins, το PPR, το PP-RCT και του ιστορικού Como-Pex, επικύρωσαν την 
πορεία της εταιρείας στο δρόμο της επιτυχίας.

Δύο νέες σειρές
προϊόντων κάνουν
τη διαφορά το 2024
Οι δύο νέες σειρές προϊόντων της 
εταιρείας μας έχουν κάνει πολύ 
δυναμικό ξεκίνημα το 2024
στην Ελληνική αγορά αλλά και
σε πολλές χώρες του εξωτερικού. 
Με την ώθηση του τεχνικού κόσμου 
και της ευρύτερης αγοράς, συνεχί-
ζουμε στον δρόμο της ποιότητας, 
της πρωτοπορίας, της καινοτομίας,
των πιστοποιήσεων
και της εξωστρέφειας.
Να θυμίσουμε ότι η Interplast εξάγει 
σε πάνω από 70 χώρες στις
5 ηπείρους και κατέχει ηγετική θέση 
στην Ελληνική επικράτεια.

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024

Ενημερωτική συνάντηση
επί Αιγυπτιακού εδάφους
και προοπτικές συνεργασίας
μεταξύ Interplast και Fibran
Ενημερωτική συνάντηση για τις δραστηριότητες της 
Interplast στην Αίγυπτο, την ευρύτερη Αφρική αλλά και τη 
Μέση Ανατολή, είχε σύσσωμη η διοίκηση της εταιρείας με 
την πρόεδρο και διευθύνουσα σύμβουλο της FIBRAN 
Μαρία Αναστασιάδου και την υπεύθυνη HR της ίδιας 
εταιρείας Αλκμήνη Κόντου.
Εκ μέρους της Interplast τα διευθυντικά στελέχη Τάσος 
Ριζόπουλος, Γιάννης Ριζόπουλος και Ζωή Ριζοπούλου μαζί 
με τους επικεφαλής των γραφείων του Καΐρου Moataz El 
Sheikh και Waleed Youssif, παρουσίασαν τον κύκλο 
εργασιών και συνεργασιών της εταρείας σ αυτές τις 
περιοχές, αλλά και τις προϋποθέσεις που υπάρχουν αυτή 
τη στιγμή για την ανάπτυξή τους.
 
Η διοίκηση της Interplast και οι υπεύθυνοι του γραφείου 
της στην Αίγυπτο, ευχαρίστησαν τα κορυφαία στελέχη της 
FIBRAN για την τιμητική επίσκεψη, δηλώνοντας παράλλη-
λα ότι επιθυμούν να συνεχίσουν τη συνεργασία των δύο 
εταιρειών σε όλα τα επίπεδα με στόχο την καινοτομία και 
την εξωστρέφεια, στοιχεία τα οποία αποτελούν ακρογωνι-
αίους λίθους και για τις δύο εταιρείες.

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2024

Στο Σικάγο, στο δρόμο του κύρους
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Ειδικότερα, τα χαρακτηριστικά των προϊόντων, για τα 
οποία βραβεύτηκε η Interplast, είναι τα εξής:
� Το χρυσό μετάλλιο καινοτόμου βιομηχανικού προϊό-
ντος απονεμήθηκε στο νέο ηχομονωτικό σύστημα σωλή-
νων αποχέτευσης από Πολυπροπυλένιο, Atlas Plus Echo 
Silent, το οποίο είναι κατασκευασμένο από έναν υπερσύγ-
χρονο συνδυασμό πλαστικού και απορροφητικού υλικού. 
Η φόρμουλα του υλικού έχει αναπτυχθεί από το τμήμα R & 
D της Interplast και προσφέρει έναν μοναδικό συνδυασμό 
ακουστικών επιδόσεων, βάρους και μηχανικής αντοχής.
� Το χρυσό μετάλλιο επώνυμου βιομηχανικού προϊόντος 
απονεμήθηκε στο πρωτοποριακό σύστημα Ενδοδαπέδιας 
Θέρμανσης, EcoFloor, το οποίο κατοχυρώθηκε στη 
συνείδηση του τεχνικού κόσμου και του καταναλωτικού 
κοινού λόγω του χαμηλού ύψους, της υψηλής και άμεσης 
απόδοσης και της εξοικονόμησης ενέργειας η οποία είναι 
μεγαλύτερη από 20% σε σχέση με την κλασική δαπεδο-
θέρμανση και 50% σε σχέση με τα θερμαντικά σώματα.
� Το χάλκινο μετάλλιο εξαγωγικής αριστείας απονεμήθη-
κε στο ήδη βραβευμένο με χρυσό μετάλλιο καινοτομίας, 
προ-μονωμένο σύστημα σωληνώσεων Aqua-Plus Prins. Η 
έλευσή του, αποτέλεσε την επιτομή της προ-μόνωσης 
δικτύων νερού, προσφέροντας πιστοποιημένη αδιάλειπτη 
εξοικονόμηση ενέργειας, σημαίνοντας την αρχή του 
τέλους στις δαπανηρές συντηρήσεις μονώσεων και στις 
ενεργοβόρες λειτουργίες των δικτύων.
Αυτές οι νέες διακρίσεις αποτελούν αναγνώριση της 
πολυετούς σταθερής στρατηγικής της εταιρείας να 
επενδύει στην έρευνα που διεξάγει ένα υψηλού επιπέδου 
επιστημονικό προσωπικό, αλλά και στην διαρκή ανανέωση 
και χρήση του σύγχρονου τεχνολογικού εξοπλισμού της.
Η τριπλή βράβευση ανήκει παράλληλα και σε όσους 
επιλέγουν και εμπιστεύονται τα προϊόντα της Interplast, τα 
οποία είναι αποτέλεσμα της λειτουργίας του τρίπτυχου 
σχεδιασμός-έρευνα-καινοτομία, με σεβασμό στο περιβάλ-
λον και στον άνθρωπο. 
Η Interplast σχεδιάζει, παράγει, αναπτύσσει και διαθέτει 
στην αγορά προϊόντα και ολοκληρωμένες λύσεις που 
καλύπτουν τις ανάγκες της σύγχρονης κατασκευής και 
βελτιώνουν την ποιότητα ζωής, δημιουργώντας μια 
σταθερή σχέση εμπιστοσύνης με τον τεχνικό κόσμο και το 
καταναλωτικό κοινό.
Το εύρος των δραστηριοτήτων της περιλαμβάνει εξαγω-
γές σε 70 χώρες στις 5 ηπείρους. Η εταιρεία κατέχει ISO 
9001, 14001, 50001, Environmental Product Declaration 
(EPD) και περισσότερες από 60 πιστοποιήσεις για το 
σύνολο των προιόντων της από διεθνείς οργανισμούς της 
Ευρώπης και της Αμερικής.
Σήμερα η Interplast συγκαταλέγεται ανάμεσα στους 
κορυφαίους παγκόσμιους παρόχους ολοκληρωμένων 
συστημάτων πλαστικών σωληνώσεων για κτιριακές 
εγκαταστάσεις.

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024

Τριπλή βράβευση της Interplast
στο διαγωνισμό Made in Greece

ΤΕΕ ΘΡΑΚΗΣ:

Ενημέρωση για σοβαρά
ζητήματα πυροπροστασίας

Προστασία ζωής και ιδιοκτησίας
Όπως ενημέρωσε στον χαιρετισμό του ο πρόεδρος του 
ΤΕΕ Θράκης Δημήτρης Λουρίκας, ο ΕΛΙΠΥΚΑ είναι ο 
ειδικός στον χώρο της πυροπροστασίας. Ανέδειξε, 
παράλληλα, την αξία της κατάλληλης ενημέρωσης των 
μηχανικών, ώστε όλα τα έργα τους σε νέα κτίρια κι οι 
παρεμβάσεις τους σε υφιστάμενα να γίνονται με τα 
κατάλληλα υλικά και τον προσήκοντα τρόπο. «Προστατεύ-
οντας το κτίριό μας, προστατευτούμε τις συνταγματικά 
κατοχυρωμένες ελευθερίες της ζωής και της ιδιοκτησίας», 
σημείωσε, ενώ επίσης στάθηκε στο ότι η εκδήλωση είναι 
διαδραστική, δηλαδή τίθενται κι απαντώνται κατευθείαν 
ερωτήματα του ακροατηρίου.
Το Ελληνικό Ινστιτούτο Πυροπροστασίας Κατασκευών 
(ΕΛΙΠΥΚΑ) «προσπαθεί με τις δράσεις του να στηρίξει 
οποιαδήποτε δραστηριότητα γίνεται στην κατεύθυνση της 
διάδοσης της αρχής της δομικής πυροπροστασίας.
Είναι αρκετά σημαντική στις μέρες μας, γιατί τα κτίρια 
πρέπει να γίνουν ασφαλή και πρέπει να προστατευτούν 
έναντι κάθε κινδύνου», δήλωσε ο αντιπρόεδρος του 
ΕΛΙΠΥΚΑ μηχανολόγος-μηχανικός Γιώργος Ηλιάδης. 
Αναγνώρισε ότι κάθε καλοκαίρι πάρα πολλές κατοικίες 
ανά την ελληνική επικράτεια κινδυνεύουν από τις πυρκα-
γιές, γι’ αυτό πρέπει να θωρακιστούν κατάλληλα.
Τον ρόλο του Τμήματος Πυρασφάλειας Κομοτηνής του 
οποίου είναι προϊστάμενος, ανέδειξε ο αντιπύραρχος 
Αθανάσιος Στράντζαλης. Ενημέρωσε ότι οι εργαζόμενοι 
του τμήματος ελέγχουν τις άδειες και τα πιστοποιητικά 
πυρασφάλειας κάθε κτιρίου, το οποίο ανάλογα με το είδος 
του πρέπει να πληροί διαφορετικές προϋποθέσεις για να 
θεωρείται νόμιμο κι ασφαλές. Όσο καλύτερη είναι η 
ευρύτερη οργάνωση, τόσο μικρότερος είναι ο κίνδυνος για 
τους πυροσβέστες που επιχειρούν εντός των κτιρίων.

Τα μέλη του Επιμελητηρίου ενημερώθηκαν για το κανονι-
στικό και εφαρμοστικό πλαίσιο πυροπροστασίας, σε 
συνεργασία με το Ελληνικό Ινστιτούτο Πυροπροστασίας 
Κατασκευών.
Μεγάλος χορηγός της εκδήλωσης ήταν η Interplast, εταιρία 
πρωτοπόρος και στα πυράντοχα προϊόντα. 
Μία σημαντική εσπερίδα πυροπροστασίας διοργάνωσε το 
περιφερειακό τμήμα Θράκης του Τεχνικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδας (ΤΕΕ) σε συνεργασία με το Ελληνικό Ινστιτούτο 
Πυροπροστασίας Κατασκευών (ΕΛΙΠΥΚΑ), με έμφαση στο 
κανονικό και εφαρμοστικό πλαίσιο πυροπροστασίας. 
Μεγάλος χορηγός της εκδήλωσης ήταν η εταιρία Interplast. 
Στόχος της εσπερίδας, που πραγματοποιήθηκε μεσημβρινές 
έως απογευματινές ώρες της Τετάρτης 18 Δεκεμβρίου στην 
αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου, ήταν η ενημέρω-
ση και η ευαισθητοποίηση των μηχανικών της Θράκης.
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Η Interplast βραβεύτηκε, ακόμα μια φορά, για τρία 
πρωτοποριακά προϊόντα της, από την Ελληνική Εταιρεία 
Μάρκετινγκ (ΕΛ.Α.Μ) η οποία τιμά την καινοτομία και 
αναδεικνύει την Ελληνική παραγωγή έχοντας θεσπίσει τα 
βραβεία «Made in Greece». 
Στην τελετή που έγινε την Τρίτη 26 Νοεμβρίου 2024, στο 
Κέντρο Πολιτισμού «Ελληνικός Κόσμος» του Ιδρύματος 
Μείζονος Ελληνισμού, με μια τριπλή βράβευση η Interplast 
επικύρωσε την υψηλή θέση της σε διεθνές επίπεδο, στο 
χώρο των ποιοτικών κατασκευών.

3



Σεμινάριο ενημέρωσης του Συνδέσμου Υδραυλικών 
Σερρών για όλα τα ολοκληρωμένα - πιστοποιημένα 
συστήματα ύδρευσης, θέρμανσης, αποχέτευσης και 
κλιματισμού από την Interplast πραγματοποιήθηκε στις 
εγκαταστάσεις του εργοστασίου της εταιρείας στην 
Κομοτηνή.
Προηγήθηκε ξενάγηση των στελεχών του Συνδέσμου 
στους χώρους του εργαστηρίου, της αποθήκης και της 
παραγωγής. 
Χαρακτηριστικό ήταν το ενδιαφέρον των επισκεπτών 
στην έγκριση του συστήματος πυρόσβεσης από την 
Πυροσβεστική, FireFighter από πολυπροπυλένιο το οποίο 
πλέον ενδείκνυται για αντικατάσταση των μεταλλικών 
σωληνώσεων και εξαρτημάτων.

ΜΑΪΟΣ 2024

Σεμινάριο ενημέρωσης
του Συνδέσμου Υδραυλικών
Σερρών στην Κομοτηνή 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η επετειακή εκδήλωση για τον εορτασμό των της 20 ετών συνεργασίας της 
Interplast με την εταιρεία Δημάκης Α.Ε. που συνεχίζεται σε πνεύμα αμοιβαίας εμπιστοσύνης.
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο κατάμεστο αμφιθέατρο του Noesis και κορυφώθηκε με την παρουσίαση των καινοτό-
μων συστημάτων της Interplast τα οποία βρίσκονται στην πρώτη θέση των επιλογών του τεχνικού κόσμου στην Ελλάδα.
Τα προϊόντα της εταιρείας μας εξάγονται σε 70 χώρες στις 5 ηπείρους και είναι αποτέλεσμα εφαρμογής πρωτοποριακών 
ιδεών, που συμβάλλουν καθοριστικά στην αναβάθμιση των κατασκευών, πάντα με σεβασμό στο περιβάλλον.
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά την ομάδα της Δημάκης Α.Ε. για την εξαιρετική οργάνωση της εκδήλωσης και την 
πολυετή στήριξη των προϊόντων της εταιρείας μας.

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024, ΕΙΚΟΣΙ ΧΡΟΝΙΑ ΓΟΝΙΜΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Πρωτοποριακή εκδήλωση παρουσίασης
των καινοτόμων συστημάτων της Interplast
με αφορμή την συμπλήρωση 20 χρόνων
συνεργασίας με την εταιρεία Δημάκης Α.Ε.

ΜΑΪΟΣ 2024

Παρουσίαση Καινοτόμων
συστημάτων στην Καβάλα
Με εντυπωσιακή συμμετοχή και παρουσίαση νέων 
προϊόντων ολοκληρώθηκε το σεμινάριο καινοτομίας της 
Interplast στην Καβάλα σε συνεργασία με την εταιρεία 
Παπαϊωάνου.  Οι διοργανωτές είχαν την ευκαιρία να 
παρουσιάσουν στον τεχνικό κόσμο τις δύο νέες σειρές 
προϊόντων ComoPexAL και Echo Silent. 
Εντυπωσίασε, παράλληλα, η νέα πιστοποίηση για αντίστα-
ση στη φωτιά του προμονωμένου καινοτόμου συστήματος 
Aqua-Plus Prins που αναβαθμίζει τις κατασκευές και 
εξοικονομεί ενέργεια έως και 70%.
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ΜΑΡΤΙΟΣ 2024, ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ MCE MILANO

Στην διεθνή πρωτοπορία της βιωσιμότητας
και της ενεργειακής απόδοσης 

ΜΑΡΤΙΟΣ 2024

Στην Climatherm 2024 στην Αθήνα
με μαζική συμμετοχή φίλων και συνεργατών 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2024

Με εμπειρία και καινοτόμα προϊόντα
η Interplast στο Γιοχάνεσμπουργκ
Η Interplast ταξίδεψε στο μακρινό Γιοχάνεσμπουρκγ της 
Νότιας Αφρικής, για πρώτη φορά στην ιστορία της, 
λαμβάνοντας μέρος στην μεγάλη έκθεση Big 5 Construct 
South Africa που φιλοξενήθηκε στο Συνεδριακό Κέντρο 
Gallagher, έδρα του Παναφρικανικού Κοινοβουλίου. 
Έχοντας στο επιτελείο της έμπειρους συνεργάτες, τους 
μηχανικούς από Αίγυπτο Moataz El Sheikh και Waleed 
Youssif, η Interplast είχε την ευκαιρία να λάβει μέρος σε 
συζητήσεις, να προωθήσει συνεργασίες και να μελετήσει 
τις νέες τάσεις και ανακαλύψεις στον κατασκευαστικό 
κλάδο μαζί με στελέχη από 200 και πλέον εκθέτριες 
εταιρείες αποκτώντας γνώσεις για μελλοντικές εξελίξεις.
Εντυπωσίασε ειδικούς από όλο τον κόσμο η νέα πιστοποί-
ηση για αντίσταση στη φωτιά του προμονωμένου καινοτό-
μου συστήματος Aqua-Plus Prins που αναβαθμίζει τις 
κατασκευές και εξοικονομεί ενέργεια έως και 70% 
κατέχοντας υψηλού επιπέδου πιστοποιήσεις.
Η Interplast με εξαγωγές σε 67 χώρες, σε 5 ηπείρους, 
συνεχίζει με διαρκές πάθος για πρωτοπορία, να σηκώνει 
ψηλά την σημαία του Made in Greece στην Υφήλιο.

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η συμμετοχή της Interplast στην έκθεση 
Mostra Convegno Expocomfort (MCE) στο Μιλάνο, στις 12-15 Μαρτίου 2024.
Το κατάμεστο περίπτερο της εταιρείας καθ' όλη τη διάρκεια της έκθεσης 
σφραγίζει το αποτέλεσμα των συνεχών προσπαθειών μας για ποιότητα και 
πιστοποιήσεις, τη στιγμή που η Interplast εξάγει σε 67 χώρες και 5 ηπείρους.
H MCE είναι η διεθνής έκθεση με όλες τις καινοτομίες και εξελίξεις στο χώρο 
των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, ενεργειακής απόδοσης και νερού.
Είναι χώρος συνάντησης με νέους συνεργάτες αλλά και ενισχύει τις σχέσεις με 
αυτούς που σχεδιάζουν, εγκαθιστούν και κατασκευάζουν εγκαταστάσεις και 
συστήματα για περισσότερη ποιότητα στον βιομηχανικό, οικιακό και εμπορικό τομέα.

Τα στελέχη της εταιρείας είχαν την 
ευκαιρία να συζητήσουν με τους ήδη 
υπάρχοντες αλλά και με τους εν 
δυνάμει συνεργάτες-επισκέπτες:
→ To νέο ηχομονωτικό σύστημα 
αποχέτευσης Echo Silent με την 
εξαιρετική επίδοση των 15db στα 
4l/sec και ο νέος σωλήνας πέντε 
στρωμάτων με αλουμίνιο, 
ComoPexALPex για την ασφαλή 
κόληση του αλουμινίου και την 
άριστη πρόσφυση μεταξύ των 
στρωμάτων.
→ Τα καινοτόμα συστήματα της 
εταιρείας, το σύστημα εξοικονόμη-
σης ενέργειας Aqua-Plus Prins με τα 
εξαιρετικά του χαρακτηριστικά στην 
αντίδραση στη φωτιά, το σύστημα 
Ενδοδαπέδιας Θέρμανσης EcoFloor 
για την ταχύτητα του και την εξάλει-
ψη της αδράνειας και το σύστημα 
ενεργητικής πυροπροστασίας για 
δίκτυα Sprinkler, FireFighter Plus για 
τα άριστα πυράντοχα πλεονεκτήμα-
τά του.
→ Την πρόσθεση νέων κωδικών στις 
ναυαρχίδες της εταιρείας, στο 
ολοκληρωμένο σύστημα σωλήνων 
PP-R & PP-RCT, Aqua-Plus και τους 
εύκαμπτους σωλήνες Como-Pex που 
δίνουν μόνιμες λύσεις στον τεχνικό 
κόσμο στις εγκαταστάσεις Ύδρευ-
σης-Θέρμανσης-Αποχέτευσης.

Χιλιάδες φίλοι και συνεργάτες 
τίμησαν με την παρουσία τους τη 
συμμετοχή της Interplast στην 
Ελληνική κλαδική έκθεση Climatherm 
2024 στην Αθήνα. 
Η επισκεψιμότητα του περιπτέρου 
μας ήταν συγκινητική και μας δίνει 
την δύναμη να συνεχίσουμε πιο 
έντονα στον δρόμο της καινοτομίας, 
της ποιότητας και της εξωστρέφειας!
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ΙΟΥΝΙΟΣ 2024

Ξενάγηση του συνδέσμου υδραυλικών
Λάρισας στους χώρους του εργοστασίου

ΜΑΪΟΣ 2024

Μαζική συμμετοχή
σε σεμινάριο στην Ιορδανία
Κέντρισε το ενδιαφέρον του κόσμου που συμμετείχε,
η εκδήλωση παρουσίασης των καινοτόμων συστημάτων 
της Interplast στην Ιορδανία. 
Η μεγάλης μαζικότητας εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε 
συνεργασία με την αντιπρόσωπό μας, εταιρεία Fleifel, με 
την οποία συνεχίζεται μια 15ετης γόνιμη συνεργασία η 
οποία στηρίζεται σε εξαιρετικές προσωπικές και εμπορι-
κές σχέσεις.

Με εξαιρετική επιτυχία ολοκληρώθηκε η συμμετοχή της Interplast στην διεθνή έκθεση Big 5 Global στο Ντουμπάι, όπου η 
εταιρία παρουσίασε τα καινοτόμα συστήματά της αλλά και τα νέα προϊόντα της Como-PexALPex & Echo Silent.
Πλήθος επισκεπτών όχι μόνο από τη Μέση Ανατολή αλλά και από τον υπόλοιπο κόσμο, έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για 
ενημέρωση από τους ανθρώπους της Interplast οι οποίοι μεταξύ άλλων, έλυσαν όλες τις τεχνικές απορίες που τέθηκαν και 
απάντησαν με ιδιαίτερη γνώση για την εφαρμογή του πρωτοποριακού προμονωμένου συστήματος από πολυπροπυλένιο 
Aqua-Plus Prins.

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024, ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ BIG 5 GLOBAL ΣΤΟ ΝΤΟΥΜΠΑΪ

Πλήθος επισκεπτών και μεγάλο ενδιαφέρον
για τα καινοτόμα συστήματα της Interplast 

ΜΑΪΟΣ 2024

Η εταιρεία ταξιδεύει στο μακρινό Πεκίνο
ανοίγοντας προοπτικές σε μια δύσκολη αγορά 

Συνεχίστηκαν οι ξεναγήσεις στις 
εγκαταστάσεις της Interplast στην 
Κομοτηνή. Αυτή τη φορά οι του 
εργοστασίου μας άνοιξαν για την 
επίσκεψη στελεχών του Συνδέσμου 
Υδραυλικών Λάρισας που ξεναγήθη-
καν στους χώρους του εργαστηρίου, 
της αποθήκης και της παραγωγής, με 
υψηλή διάθεση για ενημέρωση και 
τεχνικές ερωτήσεις για το σύνολο 
των προϊόντων της Interplast. 
Η εταιρεία μας δίνει ιδιαίτερο βάρος 
στις πρωτοβουλίες αυτές για ενημέ-
ρωση του τεχνικού κόσμου με σκοπό 
την αναβάθμιση των κατασκευών, 
της εξοικονόμησης ενέργειας και την 
προστασία του περιβάλλοντος.

Η Interplast με την πρώτη στην 
ιστορία της εξόρμηση στη μακρινή 
Κίνα, συμμετείχε στην ISH China,
στο Πεκίνο. Η πρώτη αυτή προσέγγι-
ση με ασιατική αγορά ολοκληρώθηκε 
με θετικά συμπεράσματα και άνοιγμα 
προοπτικής για εμπορικές συνεργα-
σίες. Ο διευθυντής παραγωγής της 
Interplast μαζί με τον διευθυντή της 
ορειχαλκουργίας της εταιρείας 
εκπροσώπησαν με μεγάλη επιτυχία 
την εταιρείας μας δίνοντας
αισιοδοξία για το άνοιγμα μίας 
δύσκολης
αγοράς.
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Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε η συμμετοχή της 
εταιρείας στην "Big 5 Construct" της Αιγύπτου στο Κάιρο.
Πρόκειται για το πιο επιδραστικό διεθνές γεγονός του 
κατασκευαστικού τομέα με στόχο την Καινοτομία και την 
Σφυρηλάτηση Στρατηγικών Συνεργασιών.
Η συγκεκριμένη αγορά δείχνει ιδιαίτερη στήριξη στα 
προϊόντα της Interplast, με ήδη ολοκληρωμένα έργα όπως 
το ιστορικό νοσοκομείο Magdi Yacoub, στο οποίο εγκατα-
στάθηκε το προμoνωμένο σύστημα Aqua-Plus Prins και η 
ανακαίνιση του Sheraton στον Νείλο με το ολοκληρωμένο 
πιστοποιημένο σύστημα πολυπροπυλενίου Aqua-Plus. 
Επίσης αυτή τη στιγμή τοποθετούνται προμονωμένοι 
σωλήνες και εξαρτήματα Aqua-Plus Prins στο νέο εργο-
στάσιο της Ιαπωνικής πολυεθνικής καλωδίων Sumitomo. 
Μετά την νέα πιστοποίηση του Aqua-Plus Prins για κατηγο-
ριοποίηση στην φωτιά σε B - s2 - d0 ανοίγει ένας δρόμος 
αναβάθμισης των κατασκευών, με περισσότερη εργοστα-
σιακή ασφάλεια για τους ανθρώπους και τα κτίρια. 
Στα αξιοσημείωτα μιας εποικοδομητικής αλλά και ευχάρι-
στης σε ανθρώπινο επίπεδο συμμετοχής της Interplast σε 
μια διεθνούς κύρους διοργάνωση είναι το γεγονός ότι 
επισκέφθηκε το stand μας ο Πρέσβης της Ελλάδας στην 
Αίγυπτο Νικόλαος Παπαγεωργίου.
Στο περιθώριο των εργασιών και των συμφωνιών της 
έκθεσης υπήρξαν εγκάρδιες συζητήσεις και φιλικές 
συναντήσεις της ομάδας της Interplast που επικύρωσαν 
την επιτυχία αυτής της εξόρμησης.

ΙΟΥΛΙΟΣ 2024

Η Interplast στο Κάιρο για το πιο επιδραστικό
γεγονός του κατασκευαστικού τομέα 

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024

Εξωστρέφεια
και συμμετοχή
σε μεγάλα έργα
στη Σερβία
Πυκνώνουν οι δραστηριότητες της Interplast στη Σερβία 
με πιο πρόσφατη την κοινή συμμετοχή με τον συνεργάτη 
μας από τη Σερβία, σε έκθεση στο Βελιγράδι. 
Το πλήθος κόσμου που μας επισκέφτηκε και η ενεργός 
συμμετοχή του υπογράμμισε την ισχυροποίηση του brand 
της Interplast. Στη Σερβία ήδη η εταιρεία μας έχει συμμε-
τάσχει σε μεγάλα και διεθνώς γνωστά και ολοκληρωμένα 
έργα όπως το St. Regis Belgrade Waterfront, το Skyline, το 
Airport City κ.ά.

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024

Επίσκεψη συνεργατών
από τα Τίρανα
Επίσκεψη του συνεργάτη της Interplast, επικεφαλής 
ομάδας 12 στελεχών από τα Τίρανα πραγματοποιήθηκε 
στις εγκαταστάσεις της εταιρείας  στην ΒΙΠΕ Κομοτηνής. 
Οι συνεργάτες από την Αλβανία ενημερώθηκαν για τα νέα 
προϊόντα της Interplast, τις νέες πιστοποιήσεις και τα 
καινοτόμα συστήματά της.
Ευχαριστούμε πολύ για την επίσκεψη και την πολυετή 
εμπιστοσύνη.

Ευκαιρία για διεύρυνση της συνεργασίας και ενημέρωση 
δόθηκε κατά την επίσκεψη του συνεργάτη της Interplast 
από το Κόσοβο στις εγκαταστάσεις της εταιρείας στην 
Κομοτηνή και τη Θεσσαλονίκη. 
Τα 25 χρόνια συνεργασίας μεταξύ των δύο επιχειρήσεων 
δείχνουν την εμπιστοσύνη, την κοινή εμπορική κουλτούρα 
και τις ισχυρές βάσεις νέων συμπράξεων. για το μέλλον.
Οι 34 επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στους 
χώρους της παραγωγής της Interplast και να ενημερωθούν 
για όλα τα νέα δεδομένα στον κόσμο της καινοτομίας των 
πολυμερών.

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2024

Ξενάγηση συνεργατών
από το Κόσοβο 



Αγαπητές φίλες και φίλοι, 
με ιδιαίτερη χαρά σας παρουσιάζουμε ένα νέο ενημερωτικό δελτίο το οποίο σχεδιάστηκε για να προσφέρει μια πληρέστε-
ρη επικοινωνία και ενημέρωση για τις πολυδιάστατες δραστηριότητες της εταιρείας μας.
Με το “It´s pipe o’clock”, η Interplast θα σας κρατά ενήμερους για όλα τα νέα καινοτόμα συστήματα που εφαρμόζει, για τα 
νέα της προϊόντα με τα ασυναγώνιστα χαρακτηριστικά τους και για τις υπηρεσίες που προσφέρει. 
Παράλληλα, θα μπορείτε να μαθαίνετε πρώτοι για τις εκδηλώσεις μας και όλες τις σημαντικές εξελίξεις και τις αλλαγές που 
αφορούν στην εταιρεία μας. Το νέο αυτό εγχείρημα γεννήθηκε από την επιθυμία μας να ενδυναμωθεί η μεταξύ μας σχέση 
αλλά και να παρουσιαστούν αναλυτικά πολύτιμες πληροφορίες και χρήσιμες τεχνικές οδηγίες.
Μέσω του ενημερωτικού μας δελτίου, θα μπορείτε πλέον, να ενημερώνεστε για: 
→ Νέα προϊόντα και υπηρεσίες
Παρουσιάζουμε τις τελευταίες προσθήκες στην γκάμα μας, με όλες τις λεπτομέρειες για τις τεχνικές τους προδιαγραφές.
→ Χρήσιμες τεχνικές πληροφορίες
Με συμβουλές και οδηγίες θα μπορείτε να αξιοποιήσετε στο έπακρο, τα συστήματα της εταιρείας μας.
→ Εκδηλώσεις και δραστηριότητες
Μαθαίνετε για τα γεγονότα που διοργανώνουμε και το πως θα συμμετάσχετε σε αυτά.

→ Ενημερώσεις για τεχνολογίες
Ανάλυση των νέων τεχνολογιών που σχετίζονται με τα 
προϊόντα μας και πώς αυτές μπορούν να σας ωφελήσουν.
→ Κατευθυντήριες γραμμές και βέλτιστες πρακτικές
Συμβουλές και προτάσεις για τη βέλτιστη χρήση των 
προϊόντων μας.
→ Εκπαιδευτικά σεμινάρια
Πληροφορίες για εκπαιδευτικές ευκαιρίες που σχετίζονται 
με τον τομέα μας. 
→ Συμβουλές και Καλές Πρακτικές
Μοιραζόμαστε χρήσιμες σκέψεις και συμβουλές για καλές 
πρακτικές που μπορούν να βοηθήσουν τις επιχειρήσεις 
σας να αναπτυχθούν και να βελτιωθούν.
→ Διαχείριση Σχέσεων με Πελάτες
Με την αμφίδρομη σχέση μας ενισχύεται η επικοινωνία και 
η κατανόηση των αναγκών σας.
→ Feedback και Αλληλεπίδραση
Είναι αυτονόητο πως μέσω του «It´s pipe o clock» θα 
μπορείτε να μας στέλνετε τις απόψεις και τις προτάσεις 
σας, συμβάλλοντας στη συνεχή βελτίωση των υπηρεσιών 
μας. Με αυτόν τον τρόπο θα κατανοήσουμε καλύτερα τις 
ανάγκες σας και προσαρμόσουμε τις υπηρεσίες μας με 
βάση τις προτιμήσεις σας.
Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας και ανυπομο-
νούμε να σας κρατήσουμε ενήμερους!

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ
ΕΚΔΟΣΗ

Ριζόπουλος Αναστάσιος
Πρόεδρος & Διευθύνων σύμβουλος

Για πληρέστερη επικοινωνία και ενημέρωση!

Ιανουάριος

4η συμμετοχή της
εταιρείας μας στις
Η.Π.Α. στη διεθνή
έκθεση AHR
στο Σικάγο

Μαζική συμμετοχή
συνεργατών και
φίλων στην
Climatherm 2024
στην Αθήνα 

Σεμινάριο
ενημέρωσης του
Συνδέσμου Υδραυ-
λικών Σερρών
στην Κομοτηνή 

Τριπλή βράβευση
της Interplast στο
διαγωνισμό
Made In Greece

Επίσκεψη της
Fibran στα νέα
γραφεία της
Interplast στο
Κάιρο στην Αίγυπτο

Λαμπρή γιορτή
καινοτομίας
στο Πολεμικό
Μουσείο Αθήνας 
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Πρώτη συμμετοχή της Interplast
στη διεθνή έκθεση Interclima στο Παρίσι

ΙΟΥΛΙΟΣ 2024

Επίσκεψη του συνεργάτη μας από την Ουγγαρία
με μελετητές και εργολάβους του κλάδου
Τον Ιούλιο η Interplast είχε την χαρά να φιλοξενήσει 
συνεργάτες της από την Ουγγαρία. 
Στο πλαίσιο της συνάντησης αυτής έγινε ξενάγηση στους 
χώρους του εργαστηρίου, της αποθήκης και της παραγω-
γής ενώ παρουσιάστηκαν όλες οι καινοτομίες της εταιρείας 
και των νέων προϊόντων ComoPexAL και Echo Silent PP. 
Η στρατηγική συνεργασία των τελευταίων ετών, η 
εξαιρετική προσωπική σχέση μεταξύ των υψηλόβαθμων 
στελεχών των δύο εταιρειών και η κοινή επιχειρηματική 
κουλτούρα, έχει ως αποτέλεσμα την εκτέλεση έργων 
όπως τα εργοστάσια της LEGO, της HELL energy drink και 
πολύ πρόσφατα της NESTLE. Συνεχίζουμε μαζί και τα 
καλύτερα έρχονται!

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024

Επίσκεψη στη Ντόχα
Επίσκεψη του Διευθυντή προδιαγραφών της Interplast 
Θύμιο, μαζί με τον μηχανικό πωλήσεων μας από Αίγυπτο 
Waleed στην Ντόχα του Κατάρ. Σκοπός του ταξιδιού η 
εκπαίδευση του εργολάβου για την ορθή εγκατάσταση του 
καινοτόμου συστήματος Aqua Plus Prins HDPE. Το 
συγκεκριμένο έργο επέλεξε την εταιρεία μας για την 
μεταφορά κρύου νερού κλιματισμού, με μείωση των 
ενεργειακών απωλειών έως 70%, διασφάλιση του COP 
του ψυκτικού μηχανήματος και συνολική διάρκεια ζωής 
του συστήματος άνω των 50 ετών.

Οι καινοτομίες, οι πιστοποιήσεις, η 
εξωστρέφεια και οι δύο νέες σειρές 
Como-PexAL & Echo Silent κίνησαν 
το ενδιαφέρον στο Παρίσι σε μία 
αγορά που η εταιρεία μας ήδη εξάγει 
τα τελευταία 15 χρόνια με απόλυτη 
επιτυχία.


